



Vážení cestující,

provozovatel dráhy Správa železnic, s.o. informuje, že **od 2. dubna 2022 0:00 hod. nepřetržitě do 29. května 2022 23:59 hod.** proběhne výluka v úseku Votice – Chotoviny na trati 220 Praha – Benešov u Prahy – České Budějovice. Dopravce České dráhy, a.s. proto musí přijmout níže uvedená opatření.

Po dobu výluky je regionální doprava v úseku Benešov u Prahy – Olbramovice – Tábor organizována výhradně podle výlukového jízdního řádu.

Dálková doprava je organizována podle zvláštního výlukového jízdního řádu.

Po dobu výluky **všechny spěšné vlaky** v úseku **Olbramovice – Tábor** jsou **nahrazeny** autobusy náhradní dopravy podle výlukového jízdního řádu. V úseku **Benešov u Prahy – Olbramovice** jsou tyto vedeny souběžně vlakem i autobusy náhradní dopravy.

Od 2. května vlaky **Sp 1504 a Sp 1503** v úseku **Olbramovice – Benešov u Prahy** jsou **odřeknuty** bez náhrady.

Po dobu výluky **všechny osobní vlaky** v úseku **Benešov u Prahy – Tábor** jsou **nahrazeny** autobusy náhradní dopravy podle výlukového jízdního řádu.

Za úsekem s výlukou se u vlaků očekává navýšení zpoždění asi o 5 až 10 minut.

Údaje o vlacích **nahrazených** autobusy náhradní dopravy jsou uvedeny **červenou** barvou.

Údaje o vlacích **odchylné** od pravidelného jízdního řádu jsou uvedeny **modrou** barvou.

Vlaky zde neuvedené jedou bez omezení tímto výlukovým jízdním řádem.

Výluka pokračuje podle upravené výlukového jízdního řádu!

Umístění zastávek náhradní dopravy:

Benešov u Prahy – na autobusovém terminálu na stanovišti č. 3

Bystřice u Benešova – na autobusové zastávce "Bystřice, přeložka" na silnici I/3

Tomice – u přístupu k vlakům směr Benešov u Prahy (u železničního mostu)

Olbramovice – na autobusové zastávce "Olbramovice, žel. st." před staniční budovou

Votice, kino – na autobusové zastávce "Votice, kino"

Votice – před staniční budovou

Heřmaničky – na autobusové zastávce "Heřmaničky, žel.st."

Ješetice – na autobusové zastávce "Ješetice, žel.st."

Červený Újezd u Votic – v obci na autobusové zastávce "Červený Újezd"

Střeziměř – na autobusové zastávce "Střeziměř, žel.st." u nádraží

Mezno – v obci na autobusové zastávce "Mezno"

Sudoměřice u Tábora – na autobusové zastávce "Sudoměřice u Tábora, žel.st." u železniční zastávky

Chotoviny – na autobusové zastávce "Chotoviny, vlakové nádraží" před staniční budovou

Tábor – před staniční budovou